

年轻御用款毛衫

让你找到曾经的曾经



不知道从什么时候开始,我们特别在意岁月会风蚀容颜,世事沧桑了激情,于是在一个个风起云涌的晨昏,对着镜子或裹足不前,或郁郁自问:“我是不是老了,如果不是,怎么就找不到可以年轻的感觉了呢?”别担心,几款简单的毛衫或许可以给你一些年轻的灵感,找到曾经的曾经,记忆中或许有他有家有妈妈。

那一年,我们都只有十七岁,阳光很好,天空很高,心跟随灵感在奔跑,却在你草绿色的清新,如空气般闯入我的肺泡时,时间在那个秋日的午后瞬间定格为你的俏白哲,于是,青春的美好岁月里无限绵长。

纯净如往昔,当我开始像成年人一样期盼着有一天你能成为我的妻时,你含娇



带着地转身离去,留给我的你裸色背影的温婉内敛和红细胞快速滑过心房时的紧急刹车声,纯纯的诱惑有如马海毛一样的柔软,不忍心触碰你十九岁般的娇嫩。

人群中你总是最安静的一个,不鼓噪却不代表不出挑,幽兰般的静柔如水,撞色条纹是你最不张扬的喧嚣,拨开人群,就那样慢慢靠近你,在你白色的青春纯洁里,幽蓝深切地写上我独有的赤诚与热烈,如阳如酒,如痴如醉。

女生的智慧就在于以柔韧征服铿锵的低调,无需奢华却难掩高贵,看似清淡处不沾染浮华的灰色调,却是深色的沉稳高雅与亮色的清新恬淡的集最佳优品,散淡繁华处最数你为我抛洒下的有如衣领上的珠贝光华,怎能不优雅。

悠悠然,我沉醉在你淡若兰香的回眸里,记忆带着穿越时空的飘然停滞在你浅浅的唇畔,化作一抹心湖的涟漪,回不去也抹不掉,沉锚在岁月深处的秋日彩虹,泛着些许的清冷,偶尔也稍带年轻时的炽热,最后都消融在午后咖啡的余味里。

如今的你还好吗?牵着别人的手,相遇在人群里,淡雅如昔,恰到好处透正是你小小女人味的欲说还羞,离白色的圣洁近一些却胜过白,离暗色的沉闷远一些却不显暗,轻轻淡淡灰白调正是秋日余晖中惹人牵绊的那缕属于家的袅袅轻烟。

抓得住逃不掉的时尚女生情致,将条纹修身引领到活力与魅力的极致,简单就是最动人的美,不强求却能满足关于美的最大需求,修身条纹包臀刻画着身体最圆润的弧线,蝙蝠宽松释放着思想潜在的不羁,这一刻你才真正成长为我心目中的小妇人。

当岁月开始在脸上记下风华时,还是舍不得放下“带着你回家”的年轻童话,纵使记忆已在时光中渐行渐远,但裹带着窈窕身影和着清脆笑声,擦身而过的单车后座,每一天都在上演曾经感动过你我的青春故事。
(据穿衣打扮网)

马丁靴

踏遍四季也不怕



它是鞋履界的经典,是潮流变更的见证者。拥有一双质量上好的马丁靴,穿上十年,只会有越穿越爱穿的感觉,因为,越久,它越了解你,变成完全契合你脚型的形状,非你莫属;越旧,它越具魅力,因为时光在它身上留下的不是沧桑,而是一路走来所闪烁的辉煌。

防兔毛校园风马丁靴

提起马丁靴,脑袋里冒出的第一个廓型定然是刚毅而威武的形象,殊不知瞬息万变的潮流已经将一向男性化的它,造型成具有女性特色的模样。粉色和裸色都是一眼便能感受到女生和女人气息的用色,鞋口搭配毛边,迎合季节需求的小细节也流露着溢于言表的可爱模样。

欧美复古马丁靴

复古潮流的回归至今仍然势头十足,纵然是短靴,但英伦范儿相当够味儿。即便是甜美气息的妹子穿着,也能展现酷酷的街头风。宽松的鞋口营造空荡荡的视觉效果,有效将腿部线条细化。

金属扣式马丁靴

系带与皮扣同时存在于马丁靴身上并未有拥挤或繁杂的视觉感,相反,这样的层次缔造出井然有序且脱离款式单一的效果。细腻的皮质纹理与柔软的触觉感受,给双脚带来极致舒适的穿着体验。

欧美机车厚底马丁靴

近年,明星们的穿衣打扮已经成为平民姑娘们如何装扮自己的时尚指标。尤其对于那些明星们所钟爱的经典款更是乐意追随。来源于松糕鞋的厚底概念运用到马丁靴当中,并将鞋前的扣眼移至鞋后,简约而别具一格的设计成为低调而精致的百搭圣品。

真皮系带高跟马丁靴

高跟款式的马丁靴有着女王般的霸气,不容挑衅的气场让人甘心臣服于高跟鞋下。紧凑的八孔排列彰显着职场女性细致而果断的处事风格,稳健的倒三角形粗跟设计使得行走或站立都如履平地。

复古厚底中筒马丁靴

单一而暗沉的色彩已不能满足现代女性对于美的追求,纵然它们很经典,但在追求美的过程中,这颗年轻而躁动的心面对可口、极具诱惑力的糖果色彩,那是跃跃欲试的。水灵灵的颜色加之经典的款型,另轻飘的颜色融入黑来使之稳重,这般搭配不得不爱。

情侣款厚底马丁靴

经典的款式当然也是不容错过的,若鞋柜里还没有一双这样款式的靴子,小刺刺还是建议姑娘们从基本款入手,不仅百搭,且容易培养与马丁靴之间的感情。另外,中性的鞋型可以作为情侣款穿着,不穿情侣衣,大穿情侣鞋,相当有看头滴。

内增高毛绒马丁靴

色块的拼接运用在马丁靴身上也是一大胆的尝试,将鞋帮立起,则是个性的中筒马丁靴型;将鞋帮翻折露出内里毛绒,则变身雪地靴型。一双鞋的价格可以变换两种鞋型穿着,实在点说,还是相当划算的。

(小刺刺)

首饰搭配 需察颜观色



作为每个女人的心头好,首饰往往在整体搭配上起着“载舟覆舟”的神奇效果,戴好了自然是珠光宝气明媚照人,戴错了就只能自食不合时宜甚至品位低下的恶果。怎样才能选对适合自己的首饰呢?

耳畔

耳环作为最靠近脸部的饰品,对于脸型的修饰起到非常重要的作用,脸型稍欠完美的女性可以通过耳环的佩戴扬长避短,即使是堪称耳环百搭的鹅蛋脸也可以通过造型独特的耳环为自己的妆容“画龙点睛”。

方脸:直向长于横向的弧形设计的耳环,有助于增加脸部的长度,并缓和脸部的角度,椭圆形耳环就可以让发型脸看起来更加柔和。

长脸:对于长形脸,圆形耳环就非常适合,其圆润的弧线能够增加脸的宽度,使整个人看上去更有亲和力。

三角形:三角形也就是上尖下方的脸型应选择“上大下小”形状的耳环能起到平衡下颚宽度的功效。

圆蛋脸:线性耳环有增加脸部长度,减少宽度的视觉效果,更能为丰腴的脸部带来些许灵动,因而特别适合圆形脸。

瓜子脸:下巴比较尖的瓜子脸就需要“上小下大”且弧度柔和的耳环,这样既可突出美丽的下巴,还能让脸部线条更加温润。

颈间

作为脸部以下最夺目的部分,不管是日常佩戴还是重要场合,项链的存在都必不可少,尤其在脖颈裸露度比较高的夏季,正确地佩戴项链才能让瑕疵变优点。

脖子短粗:细长且带有挂件的项链可以在视觉上拉长脖子,V型线条可以引起视觉方向下垂,自然拉伸颈部曲线。

脖子细长:细长的脖颈加以细长的项链只能让缺点暴露,而项圈,则会恰到好处地弥补这一不足。

肤色

饰品除了形状上的差异,色彩更是大不相同,但稍一疏忽就可能起到反效果。

肤色偏红:蓝色、绿色、紫色等一系列冷色调可以减弱皮肤的红色调,但要尽量选择浅色系,如果珠宝色彩过于浓烈,则容易和皮肤形成明显对比。

肤色偏黑:一些透明、黄色、茶色等中间色调可以淡化肤色,相对而言更适合皮肤黝黑的人,粉色、白色等对比明显的色彩则是黝黑肤色的禁忌。

肤色偏黄:白银、铂金、象牙等较白的珠宝首饰可以提亮肤色,或者颜色丰富的彩珠以及绿色宝石也能增加气质,而黄色、红色的首饰可能会让蜡黄的肤色更加暗沉。
(新晚)